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Ata da Centésima Décima Terceira Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 10 de fevereiro de 2020 - 
 

 

 

 

 

 

 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, no auditório 

da 83º Subseção da OAB de Itanhaém, localizada na Rua Professora Dinorah Cruz, nº20, no Centro 

da Cidade, às 18h14min, realizou-se a Centésima Décima Terceira Sessão Ordinária da Décima 

Sétima Legislatura, sob a Presidência do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: 

Silvio César de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Centésima Décima Terceira Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, que o Primeiros Secretário procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores 

(quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Logo após as atas da Centésima Décima Segunda, Sessão Ordinária e da Quadragésima Terceira 

Sessão Extraordinária da Décima Sétima Legislatura são colocadas em votação, não havendo 

manifestação contrária, são aprovadas. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do 

Vereador RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada 

a leitura dos mencionados Expedientes. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento 

dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos e informou que os Expedientes do Senhor 

Prefeito e de Diversos estarão digitalizados e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Ato contínuo a pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Expediente da Câmara Municipal de 

Itanhaém. RESOLUÇÃO Nº 496, DE 4 DE FEVEREIRO DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO. “Altera o inciso II e o § 2º do art. 5º da Resolução nº 492, de 6 

de agosto de 2019, que institui a Escola do Legislativo de Itanhaém – ELI, e dá outras 

providências”. A seguir o Senhor Presidente Determinou o Arquivamento do Expediente da Câmara 

e informou que o Expediente da Câmara estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores 

no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Casa. Em seguida, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos apresentados. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 1, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA 

OLIVEIRA. “Define traje a ser usado pelos Vereadores da Câmara Municipal de Itanhaém nas 

Sessões Plenárias”. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA. “Dispõe sobre a instauração de Comissão 

de Assuntos Relevantes, visando oferecer melhor condição de acolhimento às crianças 

excepcionais, concedendo área para construção de sede a entidade que especifica”. Concluída a 
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leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento do Projeto às Comissões Permanentes. 

Dando continuidade aos trabalhos, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR CARLOS 

ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 71/2020 Indica ao Executivo, o serviço de repintura de 

demarcação de faixas de pedrestres em altura aproximada aos números 8721 e 8771 da Marginal 

Leste, Bairro Balneário Marajá, Indicação nº 72/2020 Indica ao Executivo, o serviço de troca de 

lâmpadas e manutenção de iluminação da Quadra da Escola Municipal Profª. Elga Reis, Indicação 

nº 73/2020 Indica ao Executivo, o serviço de repintura de redutores de veolcidade (tipo lombada) 

próximo às alturas 8671 e 8790 da Marginal Leste, Bairro Balneário Marajá, Indicação nº 74/2020 

Indica ao Executivo, o serviço de roçada e limpeza de trecho situado junto à marginal da Rua 

Guilherme Loyola de Oliveira, altura da Rua Ernesto Zwarg; Bairro Savoy. DIOMÁRIO DE 

SOUZA OLIVEIRA: Indicação nº 94/2020 Indica ao Executivo a realização de serviço de 

urbanização no entorno da Rodoviária Municipal, localizada no trevo da CESP. VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 87/2020 

Indica ao Executivo, gestão junto a Elektro, objetivando a instalação de braços de iluminação com 

as respectivas luminárias na Rua Projetada II, frente ao número 133, localizada no Bairro Oásis II, 

Indicação nº 88/2020 Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário da Empresa Bechelli 

Material para Construção, para que realize a limpeza e construção de calçada em torno da empresa, 

localizada na Rua João Andrade Junior no Bairro Jardim Oásis, Indicação nº 91/2020 Indica ao 

Executivo o serviço de instalação de iluminação pública na Rua Rancho Alegre localizado no 

Bairro Avenida Cabuçu, Indicação nº 92/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza 

das valas, nivelamento e cascalhamento na Rua Doutor Luiz Carlos Durante, no Balneário Gaivota, 

Indicação nº 93/2020 Indica ao Executivo, providências no sentido de realizar fiscalização quanto à 

construção inadequada de valetas e lombadas na Rua Cotinha Magalhães em toda sua extensão, no 

Bairro Jardim Magalhães. VEREADOR HUGO DI LALLO (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 66/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da 

Rua Guilherme dos Santos Silva, no Bairro Jardim Cibratel, Indicação nº 67/2020 Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e melhorias na iluminação pública da Rua Walter Miranda, no 

Bairro Guapurá, Indicação nº 68/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de 

velocidade do tipo lombada na Rua Vereador Angelino de Bortoli e Avenida Valter Müler, no 

Bairro Belas Artes, Indicação nº 69/2020 Indica ao Executivo, o serviço de retirada de entulho 

existente na Rua Bernardino de Souza, esquina com a Rua Garcia Bento, no Bairro Belas Artes, 

Indicação nº 70/2020 Indica ao Executivo, o serviço de sinalização viária horizontal na Rua 

Américo Antonio Nicolini com a Rua João Mariano Ferreira, no Bairro Vila São Paulo. 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

51/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza do bueiro na Rua Renato Ramos Teixeira, 

próximo ao número 50, localizada no Bairro Chácara das Tâmaras, Indicação nº 52/2020 Indica ao 

Executivo, a limpeza e desassoreamento em toda a extensão da vala, no final da Avenida Mustafa 

Abbasi, localizada no Bairro Nova Itanhaém, Indicação nº 58/2020 Indica ao Executivo, o serviço 

de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Avenida Armênia, localizada no Bairro 

Laranjeiras, Indicação nº 59/2020 Indica ao Executivo, o serviço de roçada na Rua Acre, na altura 

do número 762, lado praia, localizada no Bairro Cibratel II, Indicação nº 60/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de pintura da faixa de pedestre na Rua Padre Teodoro Ratisbone no trecho 

entre a Passarela do Suarão até a Passarela da Cabuçu, localizada no Bairro Suarão. VEREADOR 

JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 62/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza das Ruas Conjarana, Cacau e Ingá, localizadas no Bairro Jardim Santa 
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Julia, lado praia, Indicação nº 83/2020 Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e 

nivelamento em toda extensão das Ruas Amapá e Maranhão, ambas localizadas no Bairro Cibratel 

II, Indicação nº 85/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução de tubulação 

em toda extensão da Rua São Luís do Maranhão, a partir do n.º 259, localizada no Bairro Cibratel 

II, Indicação nº 89/2020 Indica ao Executivo, os serviços de abertura de rua, roçada e limpeza em 

toda extensão da Rua 01, primeira travessa da Rua Major Ezequiel Correia de Araújo, localizada no 

Bairro Jardim Bopiranga, lado morro, Indicação nº 90/2020 Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada, limpeza e desobstrução de córrego, localizado entre as Ruas Vicente Marcos e Teresa 

Giácomo no Bairro Grandesp, lado praia. VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: 

Indicação nº 63/2020 Indica ao Executivo, a adoção de medidas para eliminação do mosquito 

transmissor da dengue, zika vírus, chikunguya e febre amarela, Indicação nº 82/2020 Indica ao 

Executivo, o Serviço de Limpeza de vala Localizada entre as Ruas Álvaro Cura e Santa Ana de 

Jesus localizada no Bairro Umuarama, Indicação nº 84/2020 Indica ao Executivo, a pintura das 

lombadas localizadas por toda a extensão da Rua Ana Maria Rivera, Bairro Corumbá, Indicação nº 

86/2020 Indica ao Executivo, com urgência, que seja realizada operação tapa buraco na Avenida 

Marginal, Bairro laranjeiras, próximo ao número 1.745. VEREADOR RODRIGO DIAS DE 

OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 75/2020 Indica ao Executivo, com caráter 

de urgência, o serviço de poda de árvore na Rua Alípio Simões em frente ao nº579, localizada no 

Bairro Savoy 2, Indicação nº 76/2020 Indica ao Executivo, o término do calçamento da Rua 

Vereador Casimiro Guimarães Júnior, na altura do nº500 (lado morro) localizada no  Balneário 

Campos Elíseos, Indicação nº 77/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na 

Estrada Coronel Joaquim Branco, trecho compreendido entre a Avenida Marginal no Savoy até Rua 

Walter Miranda, no Bairro Tropical, Indicação nº 78/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza, roçada e reparo da Viela localizada na altura do nº 343 da Rua Avelino Ambrósio, travessa 

com a Rua João Capistrano, localizada no Bairro Jardim Corumbá, Indicação nº 79/2020 Indica ao 

Executivo, gestão junto à Caixa Econômica Federal, para a implantação de uma nova Agência 

Bancária no Bairro Belas Artes. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 

61/2020 Indica ao Executivo, através de suas secretarias, que interceda junto à Elektro, para o 

serviço de instalação de poste de Iluminação Pública na Avenida Dr. José Peixe Abade, trecho entre 

a Rua Ararangaba e Rua Tietê, Bairro Suarão, Indicação nº 64/2020 Indica ao Executivo, o serviço 

de pavimentação da Rua Marcia, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Regina, 

Indicação nº 65/2020 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção dos bebedouros da Unidade de 

Saúde da Família (USF) - Natalício Pereira Ramos, localizada na Rua Jaime Lino dos Santos, nº 

290, localizada no Bairro Savoy, Indicação nº 80/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação da Avenida Praiamar, em toda sua extensão, localizada no Bairro Loty, Indicação nº 

81/2020 Indica ao Executivo, gestão junto a SABESP, para a implantação da rede de esgoto na Rua 

Estevam Ramos Blanco, travessa com a Rua Joaquim Rasga, localizada no Bairro Jardim Oásis. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 53/2020 Indica ao Executivo, que 

providencie sinalização de passagem para pedestres, em frente ao nº 240 da Avenida Presidente 

Kennedy, no Bairro Praia dos Sonhos, Indicação nº 54/2020 Indica ao Executivo, os serviços de 

sinalização educativa em toda extensão da nova orla no passeio indicando área destinada ao 

pedestre e ao ciclista, na Avenida Presidente Vargas, Centro, Indicação nº 55/2020 Indica ao 

Executivo, a instalação de um braço de iluminação pública na Rua Araraquara, em frente ao nº 123, 

no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 56/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

limpeza, bem como verificar a contenção da origem do esgoto despejado em toda a extensão da 

Avenida Rio de Janeiro, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 57/2020 Indica ao 
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Executivo, a manutenção no calçamento na esquina das ruas André Ricardo Munhoz e Silvia Maria 

dos Passos, localizadas no Bairro Praia do Sonho. Concluída a leitura, o Senhor Presidente 

determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 9, 

DE 2020, DE AUTORIA DOS VEREADORES PETERSON GONZAGA DIAS E HUGO DI 

LALLO; subscrito pelos nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves 

Silva. “Solicita ao Executivo, informações sobre a Zoonose, Gatil e Canil Municipal”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Peterson Gonzaga 

Dias, Hugo Di Lallo e Peterson Gonzaga Dias como Líder do Partido DEM. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 10, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS; subscrito pelos nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos 

Barros e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a previsão do 

conserto do aparelho de Raio-X e a possibilidade de aquisição de um aparelho novo, objetivando a 

normalidade do atendimento, na Unidade de Pronto Atendimento UPA, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Peterson Gonzaga 

Dias, João Carlos Rossmann, Silvio César de Oliveira, Carlos Antônio Ribeiro, Peterson 

Gonzaga Dias como Líder do Partido DEM, Carlos Antônio Ribeiro como Líder do partido 

PSDB. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 11, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos 

Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da possibilidade de criação e implantação da 

Regional Oásis, que atenda conjuntamente os Bairros; Ivoty, Anchieta e Guapurá, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos 

Antônio Ribeiro. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 12, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA; subscrito pelos nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, 

José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita 

ao Executivo, informações sobre o funcionamento e o sistema de sonorização do comércio 

“Quiosque do Jula”, localizado na Praia do Sonho, conforme especifica”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 13, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS; subscrito pelos nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, José Domingos 

Gonçalves Silva e Peterson Gonzaga Dias. “Solicita ao Executivo, informações quanto à situação 

de abandono, falta de limpeza e conservação do Cemitério, localizado na Avenida Rui Barbosa, 

Bairro Centro”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento 

é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 
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nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 14, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA; subscrito pelos nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, 

Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo 

Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos “Solicita ao Governo Federal, através do Ministério de 

Ciência Tecnologia, Inovações e comunicações, informações sobre a concessão de radiodifusão 

comercial – rádio FM”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 

Diomário de Souza Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 15, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA; subscrito pelos nobres 

Edis: Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva e Peterson Gonzaga Dias. 

“Solicita ao Executivo, através da Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, que informe 

sobre a possibilidade da cessão do espaço do Auditório Miguel Reale Junior, conforme especifica”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Concluída a leitura dos Requerimentos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura da MOÇÃO DE PESAR Nº 03, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO; subscrita por todos os nobres Edis. “Moção de pesar pelo 

falecimento da Senhora JACIRA SALES, no último dia 2 de fevereiro”. Não havendo mais matéria 

a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao 

final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: João Carlos Rossmann, para 

proceder mensagem do Senhor Prefeito, Carlos Antônio Ribeiro, Diomário de Souza Oliveira 

e Hugo Di Lallo. Não havendo nenhum Vereador inscrito para falar ao final do Expediente, o 

Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a Sessão Secreta e suspendeu a 

Sessão às 19h15min. Reiniciados os trabalhos às 19h28min, a pedido do Senhor Presidente, os 

Senhores Vereadores registraram as suas presenças (quórum completo). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da 

propositura aprovada em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO 

Nº 02, DE 2020, DE AUTORIA DOS VEREADORES RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA E 

JOÃO CARLOS ROSSMANN, subscrita por todos os nobres Edis. “Moção de Aplausos aos 

integrantes do BLOCO CARNAVALESCO DE ARRASTO, ESPORTIVO E CULTURAL, 

UNIDOS DE MARECHAL RONDON, pelos seus vinte e cinco anos”. Concluída a leitura da 

propositura aprovada em Sessão Secreta, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do 

Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO 

DE SOUZA OLIVEIRA. “Dispõe sobre a instauração de Comissão de Assuntos Relevantes, 

visando oferecer melhor condição de acolhimento às crianças excepcionais, concedendo área para 

construção de sede a entidade que especifica”. O Projeto de Resolução nº 02, de 2020 é colocado 

em discussão, Fez uso da palavra o nobre Edil Diomário de Souza Oliveira. Projeto de Resolução 

nº 02, de 2020 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Resolução nº 02, de 2020 é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 10 (dez) votos 

favoráveis. Tendo sido aprovado o Projeto de Resolução nº 02, de 2020, informo que a Comissão de 
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Assuntos Relevantes destinada a realizar estudos objetivando oferecer melhor condição de 

acolhimento ás crianças excepcionais, concedendo área para construção de sede a entidade que 

especifica, fica assim constituída: PRESIDENTE:  VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA 

OLIVEIRA, RELATOR: VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, MEMBROS: 

VEREADORES RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO E SILVIO 

CÉSAR DE OLIVEIRA. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente 

passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Não havendo 

nenhum Vereador inscrito para falar, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA, a ser realizada no próximo dia 17 DE FEVEREIRO, às 18h00min e declarou 

encerrada a presente Sessão às 19h40min. Para constar, eu, __________________________, Ana 

Marcia Muniz (Diretora do Processo Legislativo), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Hugo Di Lallo, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, três de fevereiro de dois mil e vinte.  
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